



18. 04. 2009. 05:00h | Dragana Krstić | foto: Z.Raš

**NA SVEČANOSTI U STAROM DVORU URUČENE NAGRADE GRADA BEOGRADA ZA 2008. GODINU**

### **Oni su postigli najbolje rezultate**

---

**Istaknuti pojedinci, njih 21, dobili su juče Nagrade grada Beograda, za posebna dostignuća u više oblasti kulturnog i naučnog stvaralaštva. Na svečanosti u Starom dvoru nagrade za 2008. godinu uručili su gradonačelnik Dragan Đilas i predsednik Skupštine grada Aleksandar Antić.**

---

*Istaknuti pojedinci, njih 21, dobili su juče Nagrade grada Beograda, za posebna dostignuća u više oblasti kulturnog i naučnog stvaralaštva. Na svečanosti u Starom dvoru nagrade za 2008. godinu uručili su gradonačelnik Dragan Đilas i predsednik Skupštine grada Aleksandar Antić.*

- Grad se gleda po tome kako izgleda, kako funkcioniše saobraćaj, po mnogim dugim stvarima, ali pre svega po ljudima. Beograd se najviše hvali ljudima, njihovom otvorenosti, ali se isto hvalimo ljudima koji u svojim oblastima postižu najbolje rezultate, bilo da su naučnici, sportisti, glumci... - rekao je Đilas i zahvalio se dobitnicima na delima koja su učinili u protekloj godini. Nagradu za književnost i prevodno stvaralaštvo dobio je Duško Novaković za knjigu pesama „Klupe nenagrađenih“, a za pozorišno stvaralaštvo Dušanka Stojanović - Glid za uloge Veronike Ulije u predstavi „Bog masakra“, Dorine majke u predstavi „Seksualne neuroze naših roditelja“ i grofice Almavive u predstavi „Figarova ženidba i razvod“. Za film i radio - televizijsko stvaralaštvo nagrađena je Anica Dobra za ulogu Anice u filmu „Ljubav i drugi zločini“.

- Kad vas neko stavi na tako visoko mesto, o kome niste ni razmišljali, osećate se počastvovano. Saznaje o tome ko su ljudi koji su bili u žiriju, ko su ostali nagrađeni i kakva su njihova dostignuća učinilo je da se osećam još počastvovanije, ali u isti mah i nesigurnije - objasnila je Anica Dobra. Među dobitnicima, ove godine našla su se i dvojica karikaturista. Dušan Petričić, nagrađen je u kategoriji za likovno i primenjeno stvaralaštvo, a Marko Somborac, u kategoriji za novinarstvo. On je dobio nagradu za politički strip u „Blicu“, a komisija koja mu je dodelila nagradu, priznanje je obrazložila i rečenicom „Marko Somborac se izdvaja i po tome što je i crtač i pisac teksta“. Nakon uručjenja nagrade gradonačelnik je u šali rekao, da se nada da će od sada imati protekciju u „Blic“ stripu.

- Do ovog trenutka sam mislio da je skrivena kamera - rekao je u šali Somborac i dodao da će nastaviti da oštro kritikuje srpsku političku scenu.

U ime svih dobitnika ovogodišnje Nagrade grada Beograda karikaturista Dušan Petričić zahvalio se Skupštini grada i istakao da je to priznanje najveća potvrda kvaliteta. Prema njegovim rečima, pred dobitnicima su sada visoki kriterijumi, propisani ovim laskavim priznanjem, koje u daljem radu moraju bar ispoštovati, ako ne, nadmašiti. On je i izrazio nadu da će „grad imati snage i volje da podrži umetnost i kulturu“, ali i sve mlade stvaraoce iz različitih oblasti koji su budućnost ovog grada. Iako nije mogao lično da dođe, Milorad Čavić se zahvalio na dodeljenoj nagradi, a u njegovo ime nagradu je primio predsednik plivačkog saveza.

- Počastvovan sam i obradovan izborom za najboljeg sportistu Beograda. Žao mi je što danas nisam sa vama da zajedno podelimo radost, jer ovo je priznanje i za mene i za Beograd, koji mi je puno puta pomogao – poručio je Čavić.

Nagrada „Svetislav Stojanović“ u kategoriji vatrogasne jedinice pripala je Vatrogasno - spasilačkom bataljonu Voždovac, koji je tokom prošle godine imao 1047 intervencija, a u pojedinačnoj kategoriji dodeljena je Dejanu Bukarici, komandiru odeljenja u Vatrogasno spasilačkoj jedinici Zemun. On je u avgustu prošle godine u Vrčinu iz bunara dubokog oko 30 metara spasao devojkju.

- Deset godina se bavim ovim poslom i ova nagrada mi mnogo znači. To nije samo priznanje meni, već i svim mojim kolegama i našoj profesiji. Drago mi je da ovakve nagrade postoje, kako bi ljudi videli šta radimo i više cenili naš posao – rekao je Bukarica.

Svečanost, kojoj je prisustvovao veliki broj istaknutih ličnosti iz javnog života, završena je nastupima Ljubiše Jovanovića, flautiste, nagrađenog u kategoriji muzičkog stvaralaštva i klavirskog dua Sonje Lončar i Andrije Pavlovića, nagrađenih za stvaralaštvo mladih.

Kategorija	Dobitnik	
Književnost	Duško Novaković	za knjigu pesama „Klupe nenagrađenih“
Pozorišno stvaralaštvo	Dušanka Stojanović Glid	za uloge u predstavama „Bog maskara“, „Seksualne neuroze naših roditelja“ i „Figarova ženidba“
Film i RTV stvaralaštvo	Anica Dobra,	za ulogu u filmu „Ljubav i drugi zločini“
Likovno i primenjeno stvaralaštvo	Dušan Petričić	za retrospektivu izložbe „Autobiografika“
Muzičko i scensko stvaralaštvo	flautista Ljubiša Jovanović	za resital uz klavirsku pratnju Aleksandra Serdara
Društvene i humanističke nauke	Jelena Mrgić	za delo „Severna Bosna 13-16 vek“
Prirodne i tehničke nauke	Jelena T. Lević	za delo „Vrste roda Fusarium“
Pronalazaštvo	Prof. dr Miodrag Nestorović,	za pronalazak „Integralno zategnuta kupola sa bezmomentnom konturom“
Medicina	Doc. dr Aleksandar Simić i Prof. dr Petar Simić (posthumno),	za delo „Istorija hirurgije“
Arhitektura i urbanizam	tim arhitekata Goran Vojvodić, Gordana Šišović i Dušan Radišić	za zgradu kompanije „Porše SCG“
Novinarstvo	Marko Somborac	za politički strip koji se svakodnevno objavljuje u dnevnom listu „Blic“
Obrazovanje	Ivan Ivić, Ana Pešikan i Slobodanka Antić,	za „Vodič za dobar udžbenik“
Sport	Milorad Čavić	za osvajanje srebrne medalje na Olimpijadi u Pekingu
Stvaralaštvo mladih	Jasmina Lozanović	za doktorsku disertaciju na Mašinskom fakultetu
	Klavirski duo Sonja Lončar i Andrija Pavlović	za kompozicije „Liliburleo variations“ i „Pop songs“
Nagrada „Svetislav Stojanović“	Dejan Bukvić komandir odeljenja u VSJ Zemun	za spasavanje osobe iz bunara u Vrčinu



**Anica Dobra**



**Dušanka Stojanović**



**Dušan Petričić**



**Duško Novaković**



**Ljubiša Jovanović**



**Miodrag Nestorović**



**Aleksandar Simić**



**Marko Somborac**



**Jelena Mrgić**



**Goran Vojvodić**



**Jasmina Lozanović**



**Svetislav Stojanović**



**Dejan Bukvić**



**Ivan Ivić**



**Ana Peškana**



**Slobodanka Antić**



**Jelena T. Lević**



**Andrija Pavlović i Sonja Lončar**



**Milorad Čavić**